FHUEE ST TS

on

(FR=X1-1)

EEXEERNBEE [CBEMEER —RUEEN -FHEREEAN]

M=o —~— 0y PR SRR

1 E=X(FER) A

HN MO T B - BT A2 Bt o A= —F T L IR IE R A SR 288012,

2 EE(EROVE

[FENHHLL | ELCTETAH20 . M BICHT TS 72 8 TN A 82 1 2179,

3 R (B M)

I %
= : Htk 5 - = s
SHEAREE
LER BB
BN 7,468,572 192,879
55 EMDOETER 820,139 0
55 BHLOHB &% 2,584,203 192,879
BrEEA 7,361,855 0
EES 7,166,254 192,886
55 NGB 1,495,154 0
B 195,601 0
56 wE® 136,523 0
LEIR B M EREE 208,649 0
B IMEE 208,729 0
BrENER 80 0
EANBE(HE) 0 0
2 H8 — A% IF BR A PE SR 310,541 AT
2 HA $2 7 IF BR A EE SR A 18,521 0
EEHIEERS) 54,869,401 641
L HAEIN%E 51,755,947 192,879
35 HHSOHBLE 2,565,681 192,879
LHEIR A ER A 52,949,366 A 192,879
EEJIXRES) 53,675,982 641
4 SZEREFEFHEICHRDIEZNGELM:FA) [(H5:0 HEZM. Q OUSORFIZDNTIE2507 U EDRHK]
No. | 224975 3% | Z#7E 5 R4 ZRHEFH LHLE(H)
1 | FFERK|U— A YalwyH —OF)—A Ja—J—2Z (FR) 4,006
o |HEEs FEE E%%%;;Zg@g%ﬁiﬁfﬁf¥“'%‘JDZDE& BN A LT o7 2,236,290
3 |[HEEEK| Y —2 AR B S 2 BN 2t < o DY — AR O EIC W T (11FR) [V —1— & (k) 2,139,480
ENKREH e %8
OEABHEZSTER 0 0
ORRITONT, ZHNHEFHDOEEEGSONLBVNEY 0 0
ORETHLT, FEORTLHROREI-XBERIET BTNLOHIE 0 0




(FR=X1-1)

FM245E FnFRUIAFEEREERNREE IOBRFFEIO—BRUMEEN FHREEA]

RIS SR it T 3

1 E=X(FER) A

R MR > B P e S5 M O e B LB 21,

2 BEXEBROBME  [Fo AREEICHLUTHHES - HIEMR - NEE MR E DY 7 MR Z#kktrIIC

Fehid 5,
3 AR (B F D
I %
= : Htk 5 - = s
SHEAREE
LER BB
BN 7,468,572 364,432
55 HHBOETH 820,139 39,282
55 BHLOHB &% 2,584,203 264,572
BrEEA 7,361,855 366,108
EEY 7,166,254 366,108
55 NGB 1,495,154 0
B 195,601 0
56 wE® 136,523 0
LHAR B IMERER 208,649 0
B IMEE 208,729 0
BrENER 80 0
EANTE(BE) 0 0
2 H8 — A% IF BR A PE SR 310,541 A 1,676
L HA e 78 1F R B B A 18,521 0
EEMEES) 54,869,401 128,209
L HAEIN%E 51,755,947 303,854
35 HBHLOHELE 2,565,681 303,854
LHEIR A ER A 52,949,366 A 303,854
EEJIXRES) 53,675,982 128,209
4 ZEEFEEBIFRIZNEMFM) (KD 2BHEZEN. @ OUSORZHMIZONTIE2507 L D]
No. | #7535 ZHTE R R4 ZRHEFH &5 (M)
1 | FERK|U— A BAL24-T VN TROVHZNVHE T A AT D) —A | FUtrF =) —)—2 () 20,034
2 | K| ) — 2 HAL4F VN TRV ST 0w 5—RFVAMR—RIDoRY—2 | Jo—1—Z(FK) 25,174
3 |[HEERK| Y — R AP DA F—EEE KL L —F—F Vo ZOF)—2 | Ja—U—2 (§) 13,444
4 |HERR|EEE IS RS HETE  3 AR D MR OHERF B e (P 024) | (IREBUIEE w7 A | 4,566,654
5 |FFERN| LT BIESABIEOT ¥ 40 THEOEHER J NGB T 5 F B EEOETE | (R LY AT AT T =HL 8,340,000
6 | FEERRK| A Kot FE T 55 HE R AT BRICAR DA FR T FE D O (HIE240) WRFR L 525,000
7 |HEERA|FEE o T < WL =R B R B FE MR BT e RE MMAEMR GRS 349,650
8 |HEEEK | FEE V=X A F AN — g AT 4 ASUMIDAD ¥ Z5 56 M= 1,209,600
9 |HERM ERE  [MHTRICBU SR E LR (L 16,065,000
10 | #rE225| kA it T B B KR B oA fHXFIvv 672,000
11 | #5E5| Z53t AT —KANDA K O T8 2 i 25 5T Raa= WY 1,764,000
12
ENREH K $%8
OEAERZSLER 0 0
ORRITONT, ZEHNHEFHDEEEGONLGVNEY 0 0
ORAETHET, BEOBTPHROREI-XEE RETBTNDHIELE 0 0




FR24FE FEH

5%

nul

(FR=L1-1)

sErgurnmss CARMEER —BHEEA - SHREEA]

FEREFH RS

1 =X %

FADPEB LI E P RAT T 2550 R AR IR T 2B L | DR EF ~ A FORERL

2 Ex(EROBME

K OEAEFEOBEN T~ Fr—RZEOP HZ A a7,

3 ISR (BEAL:FF)

IV'6:3
RE Mtk 5 _ "=
SHEAREE
LER BB
BN 7,468,572 11,621
5k HrLOETLH 820,139 0
55 BHSOEHEZE 2,584,203 11,621
BREEA 7,361,855 11,621
| FxE 7,166,254 11,621
55 ANEE 1,495,154 0
| EEE 195,601 0
5t EWE 136,523 0
LEARR B IMERER 208,649 0
AN 208,729 0
BRENEA 80 0
EATE(HE) 0 0
2 H8 — % IF BREA EE SR 310,541 0
L HA e 7 1F DR R R R4 A 18,521 0
EEMIERS) 54,869,401 0
L HIIEIN%A 51,755,947 11,621
55 BHOSOMEEE 2,565,681 11,621
LHAR B A 52,949,366 11,621
BEEMIRER) 53,675,982 0
4 ZRAEFEFHECFRIEZNEM:FA) (50 2BE2HN. Q@ OUANOZKMIZONTIE2507 FLL D]
No. | 22#9753% | ZFIFE R el ZREF S 2He5E(H)
1 | B4R Z5t TR EFIEFHEELZ LD () 72 AT 6,199,930
ERNKREH s %
(OFAERESTER 0 0
ORRITONT, ZHNHEFHDEFEERFONLGNEH 0 0
ORRTHLT. FENHTORARNRECXBERIFT HENDHIEM 0 0




FA24FE R

NRAFEXEE

KIS

—IREAEDEN K hI K

(FR=L1-1)

FIEN]

FOLT VoV~ N E

1 =X %

R IBm U S AT

EMEE RO T AR B S ERR

2 EE(FEROME

T B I B 2 B0V S

BZEDSHRT D, T, D b@ﬁ%%o&hﬁk%ﬁ TRLT, B ERARFE TR

TAHZLET, PR EDOE R AT Y ADPL K% X5,

3 YNSRI (BAL:FF)

I b3
= : Atk 5 - " =
SHEAREE
L HAR E 1RRAE
BRI 7,468,572 17,052
55 HHLOELH 820,139 17,052
55 BHLOHBSE 2,584,203 0
BREEMA 7,361,855 17,052
EET 7,166,254 17,052
1,495,154 0
EEE 195,601 0
136,523 0
LHARR B IME R 208,649 0
A NIEAY 208,729 0
BRENER 80 0
EANBE(ER) 0 0
4 58— i IF IR B PE 13RI 4E 310,541 0
2 HA He 5 IF IR B PE 1 R A 18,521 0
BEEMEES) 54,869,401 -
LHAEINER 51,755,947 -
55 HHSOEEIEE 2,565,681 -
LHEIRAER A 52,949,366 -
HEHXES) 53,675,982 -
4 SZEEEZEEBICHEDIZNEM: T (850D 2FFLH. Q OUNOZMIZONTIE25075 FLL EDZH]
No. | #9753 | ZZHIFE B L4 ZEFEAS ZeEE (M)
1| B | 255 FOR7 Voo~ Rliasx SIS ED R BIE 4% B — Lk 3,200,000
ENKREH = %8
OFEAERESTER 0 0
ARIZONT, ENHEFHOEEEFONGVES 0 0
OARTHLT. BEORTOTMAOREIKBERETBTNDHOEN 0 0




FHRUEE FHPNE;

(FR=1-1)

ZHELELRNHEE [CRUEEL —BUEEA BHEFEA]

1 =E(eH) %

2 BX(EROBE

/MBSO FEIEITARD G Wit KA 2@ L TOEREZEL TH/ME3ED

WG HER 2 B9 %, T, Fan G RO SRR DT DR, B E K O -

bt AT I T 5,
3 U AR (B FHD
)% X
= : Ak 5 - 1 s
SHAREE
LER BB
BB U 7,468,572 83,605
55 HADDETH 820,139 0
55 EhLDEMESE 2,584,203 83,605
BREEA 7,361,855 83,615
EEY 7,166,254 83,615
56 NEB 1,495,154 0
G 195,601 0
56 B 136,523 0
LEAR B IMERER 208,649 0
BN AR 208,729 0
BRENER 80 0
EANTE(BE) 0 0
L A — A% TF bR B BE SRR 310,541 A 10
L HAHE B IE kB EE SRR AR A 18,521 0
EEMERS) 54,869,401 0
L HAIEIN%A 51,755,947 83,605
\575 HFALOEB LS 2,565,681 83,605
LHEIR A ER A 52,949,366 A 83,605
BEEMRER) 53,675,982 0
4 SEEFEFHCRDIEBHN@EM:FA) (KHE:0 2820, Q@ OLAOZKIZDONTIE25075 AL EDR#]
No. | Ri#753% | ZHTEH & ZEFH Ze%E (M)
1 | $ES| ) —2 ZRESCAE FRE R EADREFH OB AR DY —A | H v E 2L 19,581
P P— %E‘E%WL@?%Ei‘%%i:%é%ﬁ@]ﬂ?ﬁ@?@éﬁd:ﬁﬁo% (HF) F A4 462,000
3 BRI FRE | e VBRIV () oo 20,214,894
ENKREH e ]
OBEAERESLER 0 0
ORRITONT, ZNHEFHDEEELSONLBNEY 0 0
ORETH_ET, BEOBTPHRORECXBERIETBTADHLEN 0 0




FRH24FE 35

P RSATEXRER

KIS

& (CHHFED

—IREEDEAN - FBIE

(FR=X1-1)

FEN]

WSk T R — g Pk AR

1 E=X(FER) A

BHARERICIO K LT IR3 R G5 F - B8 ) O H/ M2l

IR HEBREL T,

2 BEBBDOBME | HROBELP.OIC, FElFFEOR HOBIMESE S ISR RN DR IER A A T 5B EEZ D,
PR RIS TOMERSZRMEL ., B S 0RIHEZ X5,
3 AR (B F D
I 53
= : Htk 5 - 1 s
SHAREZE
LER BB
BN 7,468,572 85,679
55 EMDOETER 820,139 0
55 LD EE 2,584,203 85,679
BrEEA 7,361,855 85,679
EES 7,166,254 85,679
1,495,154 0
B 195,601 0
56 wE® 136,523 0
LEIR B M EREE 208,649 0
B IMEE 208,729 0
BrENER 80 0
EANTE(BE) 0 0
4 5 — % TF IR B B 310,541 0
L HA e 78 1F R B B A 18,521 0
EEMEES) 54,869,401 0
L HAEIN%E 51,755,947 85,679
55 HHALOHEBLE 2,565,681 85,679
LHEIR A ER A 52,949,366 A 85,679
EEJIXRES) 53,675,982 0
4 ZEEFEEBIFRIZNEMFM) (KD 2BHEZEN. @ OUSORZHMIZONTIE2507 L D]
No. | #7535 ZHTE R e = ZRHEFH 2H&5E(H)
1 | B REE TSt s 37K — S 2 kS (BTR) ) NG AR S R BRI B e - 4 T TS 7E (BR) B AHAT 5,697,387
2 | BT T TSR TR — A TR (A ) ) RicR o o s ZRe | (BR) JTBIE AT 7,455,000
3 | HERK|REE R QAR EE TS A TR — S a TR CE ) NSRBI BB 4 SRR D 52 (BB Yo 329,437
4 || REE TS YT TR — 2 B () | SR AR D R BRI D e - 7 1 RO 7E 77— (k) 6,489,000
ENKREH e FEE
OEARHEZSTER 0 0
NRIZONT, BRHEFHOEEEEONGNEHR 0 0
i’%a‘é_&f EXEOBTPOAERORBIZEERIFTHELINDHIEY 0 0




(FR=X1-1)

F245E FRpFRAIRFEEEENRIREE [QBMEED —RUBZEA-FHEEFEA]

P PER G 2 — S5

1 E=X(FER) A

HN /RIS L DRI PEORINE R PRAT 9 D RIHV PEDIRGE K ONE F Ofieite 2l L

2 EX(EROME

U/ IMESED B D1 E5E 2 X D728 | HIEI PEIAR DI G B - BEPTEYR AR TR e OV

Pt 252 i D R MBI M PERR & o X — 2l 3D,

3 R (B M)

I %
= : Htk 5 - 1 s
SHAREZE
L AR B IR AR
BEUINEE 7,468,572 230,288
55 HHBOETH 820,139 230,288
35 BADOBBEE 2,584,203 0
BrEEA 7,361,855 230,288
EES 7,166,254 230,288
55 NGB 1,495,154 137,833
B 195,601 0
56 wE® 136,523 0
LEIR B M EREE 208,649 0
B IMEE 208,729 0
BrENER 80 0
EANBE(HE) 0 0
2 H8 — A% IF BR A PE SR 310,541 0
2 HA $2 7 IF BR A EE SR A 18,521 0
EEMEES) 54,869,401 -
L HAEIN%E 51,755,947 -
55 HHOSOHEISE 2,565,681 -
LHEIR A ER A 52,949,366 -
EEJIXRES) 53,675,982 -
4 SZEREFEFHEICHRDIEZNGELM:FA) [(H5:0 HEZM. Q OUSORFIZDNTIE2507 U EDRHK]
No. | 224975 3% | Z#7E 5 L4 ZREF S 2eE (M)
1 || 25t HORE A PES LR U AR (%) B FI T2t 8,275,207
ENKREH i ]
OEARHEZETER 0 0
ORRIIOVWT, BREFHADEEESEONBVEH 0 0
ORNKT BT, FEDRTLHROREI-XBERIETBTNLOHIEN 0 0




(FR=L1-1)

TH24EE FHERBASELILRABEE [LBUEAE O BHEEA HHAREEA]
VSR B B SR R
1 EE(ER L
B U2 FTREMEA RO T2 pf b J1 A FF D72 36 SMERE IS T DR L0 5 T ORRBRA R 72 8 D DA
2 BX(EHROWME BRI ATV NMESED SR T 5,
3 Nk (BAL: F)
4N b3
i) ] - fis E
SilZ N SErEE
LEIR R BRI
BRI 7,468,572 82,960
55 HHDLOELE 820,139 0
S5t HhDDHEB &% 2,584,203 82,960
REEM 7,361,855 82,960
EEY 7,166,254 82,960
1,495,154 46,591
G 195,601 0
136,523 0
LER B IMERER 208,649 0
RE M AE 208,729 0
RENER 80 0
EANBE(HE) 0 0
2 HA — i IF R BA BE S RIRR 310,541 0
2 HA He 7 IF R B PE B RIRE A\ 18,521 0
BEEMIEES) 54,869,401 0
L HAIEIN%E 51,755,947 82,960
2,565,681 82,960
LHEIR A ER A 52,949,366 A 82,960
EEEIRES) 53,675,982 0
4 SZHAEBEEBICHRIZNGEMTH) (W50 £E5EEH0. Q@ OUNOZMIZONTE2507 Ll EDRZH]
No. | R#75:% | ZZH0FERI 24 ZREF A ez (H)
B 0| 53t WEINBLHIE O R AT AZNARD T R 3P —3K) AP (BK) 3,465,000
2 | FEERK R WS AR TIGEM2012 ) (R BB IR LRt ST AT A —ER () 338,468
ENREH = ]
OEAEHESLER 0 0
ARIZONWT, BRHEFHOEEEEONLGVNEH 0 0
O/\i%%_ar EEOHTOHAEOREIC iﬁa%&li?‘fh%h@&;é%# 0 0




(FR=X1-1)

FHAEE FSFRSESTLEERNREE [CRMEER —BHEEA BHETEA]

SRS [ g 26

1 =X %

HFUZIE UL WTREMEZFLD TR il FE R B7R0S5  SMERE IS TN RE 5 I8 ORLRA R 72 EDBifFs

2 Ex(EFOBME

JE BRI O UMD SR T 5, Fio MESMD DB &> B AAKERIT LT Bk a2 fE T

THIET, F/IMEEDOE D X AF ¢ o ADPERE D,

3 ISR (BEAL:FF)

4N X
= : Mk 5 - 1 s
SHEAREE
LR BB
BN 7,468,572 35,946
55 EHLDETHE 820,139 35,946
55 HHLOHB % 2,584,203 0
BREEA 7,361,855 35,946
=xE 7,166,254 35,946
55 NGB 1,495,154 30,409
EEE 195,601 0
S5t ERE 136,523 0
LEAR B IMERER 208,649 0
BE MR 208,729 0
BRENER 80 0
EANBE(ES) 0 0
L H— A% I RS EE I RR 310,541 0
L HA e 7 1F DR R R R4 A 18,521 0
EEMIERS) 54,869,401 0
L HIIEIN%A 51,755,947 35,946
55 HASOHEISE 2,565,681 35,946
LHAR B A 52,949,366 A 35,946
BEEMIRER) 53,675,982 0
4 ZRAEFEFHECFRIEZNEM:FA) (50 2BE2HN. Q@ OUANOZKMIZONTIE2507 FLL D]
No. | 2#9%5% | ZHIFE 5 e e ZRHEFH 2eE(H)
1 |[FERK|EEE B2 FEEHRT — 2N — AL GBIES AT DEORSE | () 7V —T = v AT A 787,500
2 |FEERK| R WS IRIC PR 3B ARt (BR) B2 R ANRET B % 1,725,740
3 | HERR | EEE RS AT H R 3B LD 224 BEE S H— 591,900
4 |BEERR| [KIMES2012] %730 U HRITES 225 () A AL 5 i Bk At 760,500
5 |HEERgN| R {3 - R R T — 2N — 2B [ R RHES AT DEDRSE | () 7 —T = v AT A 787,500
6 |BERK|IL AL | HERERT — 4R — 2L AR AT D EDY — s —oL 2k ((RR) V27 531,300
7 |HER| 2 WESMIR K B SR 3RO U R AT A2 2k F 0585 | AR 5 (BF) 336,000
8 |HFEEN| Z5E [YESM IR BB FES AT I |~ 0D B 3 « [ 1A 0D Sk et BT | 60 53 (BK) 401,440
9 | M| 22 ;ﬁijg!ﬁ:é%;&;ﬁ;iggég{GWJIL/A%A#(DI*ﬁ#kﬂz#J () T 2 AT 304,500
10 | HEK| 253 D3 RS T — 2 R — AL 5| RRFES AT DED RS CERZH) | () 7 —T =2 v AT A 393,750
11 | #FES| 253 WM BRFE SR F 3 TARDE VU R AT A7 FAEZFERA | B 5 (BR) 42,000
ENREH s %8
OFABRESTER 0 0
ORRITONT, ZHNHEFHDEFEEFONGEVNEH 0 0
ORERTHLT. FEDNHTORARNRECKEERIFTHINDHIEM 0 0




FHUGEE e s

nn

(FR=L1-1)

FEXEERRKREE [(ERPFEEA - —MREMEIEA -FHREEA]

o i« BRI VA S

1 =X %

P - BT AT BA JE B pk ) TISO IS SR Bh AR T i o BATR B pk ) 56 A B a2 L |

2 Ex(EROBME

T/ MESED BN B 5 % 2 SR T 5,

3 ISR (BEAL:FF)

IV'6:3
RE Mtk 5 _ "=
SHEAREE
L HA AR 1R AR
BN 7,468,572 326,023
5k HrLOETLH 820,139 0
55 BHSOEHEZE 2,584,203 32,007
BREEA 7,361,855 83,598
| FxE 7,166,254 326,042
55 ANEE 1,495,154 0
| EEE 195,601 0
S5t EEE 136,523 0
LR B MEREE 208,649 0
AN 208,729 0
BRENEA 80 0
EATE(HE) 0 0
2 H8 — % IF BREA EE SR 310,541 A 19
2 HA HE 5 IF WK BA P SR A 18,521 0
EEMIERS) 54,869,401 239
L HIIEIN%A 51,755,947 35,784
55 BHOSOMEEE 2,565,681 32,007
LHAR B A 52,949,366 A 35,874
BEEMIRER) 53,675,982 150
4 ZRAEFEFHECFRIEZNEM:FA) (50 2BE2HN. Q@ OUANOZKMIZONTIE2507 FLL D]
No. | 2#9%5% | ZHIFE 5 el ZREF S 2eEE (M)
1 |HFESRK| Y — FHEH/ —M a3 oF)—A = HCMY—A& (¥F) 7,434
ERNKREH s %
(OFAERESTER 0 0
ORARIIOVT, BHEFHOEEESONGVES 0 0
ORETHCLT. BEOPTOHBEOREICXEE RIFTHENDOHIEL 0 0




EH24FE FRFRIRFEXEERNIRES

IR

(FR=X1-1)

R EEN - BHIREEAN]

s M IS R T 7 R

1 =X %

FOR DRI THHLRRILHIBE LM R T 2 V26 L. Uik 7 17) oA IR

2 Ex(EROBME

HROAHT e /M 2 B R RIS SR 5281280 Ml G T DA /) N — T a R A AL

Hus DTG AL Z XD,
3 U AR (B FHD
63
RE Mk 5t - "=
SHEAREE
LER BB

BN 7,468,572 349,813
5k HrLOETLH 820,139 0
55 BHSOEHEZE 2,584,203 19,836
BREEA 7,361,855 349,813
| FxE 7,166,254 349,813
55 ANEE 1,495,154 0
| EEE 195,601 0
5t EWE 136,523 0
LEARR B IMERER 208,649 0
AN 208,729 0
BRENEA 80 0
EATE(HE) 0 0
2 H8 — % IF BREA EE SR 310,541 0
L HA e 7 1F DR R R R4 A 18,521 0
EEMIERS) 54,869,401 239

L HIIEIN%A 51,755,947 19,836
55 BHOSOMEEE 2,565,681 19,836

LHAR B A 52,949,366 A 19,926

BEEMIRER) 53,675,982 149
4 ZRAEFEFHECFRIEZNEM:FA) (50 2BE2HN. Q@ OUANOZKMIZONTIE2507 FLL D]

No. | 22#9753% | ZFIFE R R4 LRIEFH 2eEE (M)

1 | FERN|)—R FKIEFUT &AM D T —EAMOY — 2R AT RSTFERK « | & LBry A (BK) 9,702,000
B AL Z 5T AR IS P SRR T 7 U RIS B S BIE O SIEIAR DR | () FARE F AT A7+ 706,860
BERW| L2 BB Y3 OL L H VTR T T REJITL & - U— 2 (KR) 158,760

ENREH s ]
OFABRESTER 0 0
ORRICONT, ZHNHEFHDEFEEFONGZVEH 0 0
ORERTHET, BEOPTPHAENREICIEERIZTHTNOHIEH 0 0




(FR=1-1)

THMAEE FPINSHESLITLRRREE (RPN —RUFEA BHRZEA]

RN 25 R SR R S

1 =X %

%‘7}_1&3; ZEB5E L DD 2R AN et B AR E RN T IMESEDS | BT A R OB

2 BX(BBOWME |l BoREEETE AL TUTOIREE BRI~ O PR A B DR O —E 2Bk 9%,

3 ISR (BEAL:FF)

(163
=H ik 5t - =
YLAREE
L HA R KR
RN AR 7,468,572 145,289
55 HHDDEFTR 820,139 0
55 HBHSDEELE 2,584,203 145,289
B8 M 7,361,855 145,289
| FxE 7,166,254 145,289
1,495,154 8,301
| EEE 195,601 0
136,523 0
L AR E HMERIER 208,649 0
e APARE 208,729 0
REINEA 80 0
EANBE(BB) 0 0
L HA— A% IE BRBAEE SR IRIER 310,541 0
L HAYE T ERRBAEE SRR A 18,521 0
BEHEERS) 54,869,401 0
L BB INER 51,755,947 145,289
56 HhLOHEEE 2,565,681 145,289
L EAR D EE A 52,949,366 A\ 145,289
BEHIXRES) 53,675,982 0
4 ZRFEEEMFRIEZNELTA) (WO LBERH, @ OLUIORHIZONTIF25075 Ll EDRH]
NEEEE T 2RH4 e )
1 |#HERK| FET BT AR | R RGO IR AR R SR s AR | BRI LT 2,184,000
2 | FRERR | ZEE aB T ERE | M R I s R s R s Rt | I\ e TR 134,400
3 | BERA | AT TRR2BEEHE T FAEE | MR LT IR AR R SR s e | U EP e L AT 84,000
4 || Feze TSR I | R R R R SR R R | T HERE TP 84,000
5 |HRESRK| T TRR2SEIET BIRE | MR R DRI IR s s R s E o5 | N7 PH L ERAT 84,000
6 |HFERN|LEE Rk25EALT R | M LR IR s SR R R | e XU IS AT 100,800
T | REERK | ZEE TRR2BAEHE TR | MR R R TR AR BRI S R B AR SR B0 BT HpE L3 109,200
8 |FFEEN| KL FrRkas T FEE | o/ S BT R AR R SRR s B | B EENE TR 42,000
9 |RFER| KR RS R | R L RSB R SRR F R | BRI T A A 1,176,000
ENREH o & &
O ARz =R 0 0
O/\ﬁl DVWT, EWNBEF HOEEEFTONGEVNEH 0 0
NARYTDET, FEOPTPHEORECKIEERITTETNOHIEH 0 0




FR245E el

ZAEEXEE

KIS

& (CHHFED

—IREEDEAN - FIE

(BR=X1-1)

FEN]

I SRR i) — A S

1 E=X(FER) A

INFES U/ IMEZER T > TAEBUR F 2l AL ARBRZ ik TU—R2 92241280,

2 EE(EROVE

BERMIE S OZ L MeZER O R E R iRkl

(Z B M OV IMEZE D HER IR R L

B IEIC & 9B % E i i OB AZAEHET D,
3 IR (B4 FH)
I %
= : Htk 5 - " =
SHEAREZE
L AR B IR AR
BEUINEE 7,468,572 147,993
55 EMDOETER 820,139 0
55 LD EE 2,584,203 38,984
BrEEA 7,361,855 147,993
EES 7,166,254 147,993
55 NGB 1,495,154 47,222
B 195,601 0
56 wE® 136,523 0
LEIR B M EREE 208,649 0
B IMEE 208,729 0
BrENER 80 0
EANBE(HE) 0 0
2 H8 — A% IF BR A PE SR 310,541 0
2 HA $2 7 IF BR A EE SR A 18,521 0
EEMEES) 54,869,401 24,920
L HAEIN%E 51,755,947 147,993
35 HHSOHBLE 2,565,681 38,984
LHEIR A ER A 52,949,366 A 157,112
EEJIXRES) 53,675,982 15,801
4 ZEEFEEBIFRIZNEMFM) (KD 2BHEZEN. @ OUSORZHMIZONTIE2507 L D]
No. | 224975 3% | Z#7E 5 ol ZREFEH 2LEE(H)
1 |HrERK| Z5E U/ NEZERRE BT AT DO —E ARSI HEA | fRAETE ACRD 23 300,000
9 | HEER | R /I SRR ) — A O FE AR DB PERR S IRREER) | () B oA R & — 100,000
3 |FERKN| &R [Ef ) — AFFEILGR T AT L | OIRST (BK) AL AT LR 2,462,607
4 |FrEB| [RRfi) — RS s 27 1) (FIAE RS —E R) ST | (BR) H LY AT AR 525,000
5 WK 25t FIRIAKIE IR /L 2P RS SR DI i 5 &5t F—t A a32=F 1 () 560,700
ENKREH = %8
OEARHEZSOER 0 0
NRITONT, BRIBFHOEEESONBVNEH 0 0
ORETHLET, BEORATOEROREICXBERIET BINDODHIEL 0 0




(FR=L1-1)

FA24FE FHFRIAFZXEERRBEE [REMEED —RUEEA -FHREEA]

AR SR

1 =E(eH) %

MBS N 2 DI2D DREFRE PRI, TAT7 7T SRR, L FES

2 BX(EROBE

ML TINMESED N2 EE R E DTN DR T D,

3 ISR (BAL:FF)

)% X
15 = iz i fim E
SHbAREZE
L HA IR IR AR
BB U 7,468,572 93,554
55 HADDETH 820,139 0
55 EhLDEMESE 2,584,203 53,225
BREEA 7,361,855 93,717
RS 7,166,254 93,717
55 B 1,495,154 42,353
G 195,601 0
S5b EEE 136,523 0
LEAR B IMERER 208,649 0
BN AR 208,729 0
BRENER 80 0
EANBE(ESB) 0 0
L A — A% TF bR B BE SRR 310,541 A 163
L HAHE B IE kB EE SRR AR A 18,521 0
EEMERS) 54,869,401 1,768
L HAE %A 51,755,947 93,554
\575 HNSOHEIS % 2,565,681 53,225
LHEIR A ER A 52,949,366 A 94,072
BEEMRER) 53,675,982 1,250
4 SEEFEFHCRDIEBHN@EM:FA) (KHE:0 2820, Q@ OLAOZKIZDONTIE25075 AL EDR#]
No. | Ri#753% | ZHTEH L4 ZEF A ZeEE (M)
1 |[BERK | — 2 FHH/ — a0 —2EH O F =HCMY—Z (k) 49,492
2 |WERG|FIE RS EEASE BRI AR | e 511,800
3 |RrEEA| FEE BAEMOLRTFEB LT (BR) A = 793,396
4 || TFE T S 8 FH B A SRR E AT A ZBlLEE (BK) 4,368,000
5 | WK ZEFE T & 8978 R A SRR R A SRR D ER AT HATHE R (BR) 20,787,696
ENKEH i $%8
OEABREZELER 0 0
ORRIIONT, BREFHDEAEERSONLGVEHR 0 0
ORAKRTHLET, BEORTLHARNRECXBERITTHTADHLEH 0 0




FH24FE FHFUIAFEEER]

RIS

ERVNSESN

—IREEDEN -HHIE

(FR=X1-1)

EEN]

1 =X(ER 4

HNEZET —H N — Rl SRR

AZENE L, RN, MRS RS2t o/ T — I _R—2a il L,

2 BE(BBOBE  |T/IMEE~DBHRZUEOR R E T/ IMEZEDTFRIEEIZ I T DR EEO W |
wX%,
3 Nk (B FH)
% X
= : oIl i " s
YHEAREZE
LEARR BB REE
BRI 7,468,572 97,473
55 HrLOEIL 820,139 0
55 HHoLDHB &% 2,584,203 95,477
BREEA 7,361,855 100,420
EEY 7,166,254 100,420
1,495,154 0
G 195,601 0
136,523 0
LHAIR B IMERER 208,649 0
BE MR 208,729 0
BRENER 80 0
EANTE(HE) 0 0
2 HA — i IF IR B EE 4R 310,541 A 2,947
4 HAHe 7 TF DR B BE R 4R A 18,521 —
BEEHEES) 54,869,401 7,132
L HAEIN%E 51,755,947 95,477
55 HrLOMEEE 2,565,681 95,477
LERR D RE A 52,949,366 A 97,415
EEMIXRES) 53,675,982 5,194
4 SEEFEFEICHRIZNEM:FTH) (K50 2BEZH. @ OLUNORMIZONTIE25075 I EDZH#]
No. | 2#753% | ZTE R el ZWHEFH e (M)
1| FRERA| Z5E HHLE AT Y > MF— S ThinPrint o 7 )2 M — AORSHIARDTK) | () B SV a—ar X 1,396,605
2 |RERK | ZRE oy N7 — 7 DN BRI o b — I BB EARSFICR DAY | (BR) ALY 2—var X 1,279,845
3 | FHERR)| ZRT UITAT VN RT LOERIAR DA CORENADETEME 10,668,840
4 |HEER R | — T =T VAT AORK) CEREANCD) 2,614,500
5 |REERK|ZER ALY — /2§ HVBCorpH—/ 3 Sy FHEROZREIMRLR | (BK) H LYY a—var X 693,000
6 |FEERK| ZF AR B AT NG E I EE O FEIT R DK A A& (BR) 1,260,000
T | HEERR | ZEEE I SCEILH 7 7 AN — SOLRSFITAR DK * BR) A—A—— 2,887,500
8 || FE SUUGAT VN AT WGV T T A KB —E ADEFE | () Ay )a—ar R 735,000
9 |BEFRK|ZF VAT DEREEV TV — AR T REITAR D FEAR A « BHRET 2 /)2 X () 90,000,000
10 | FeEZ|Z55 VI TAT NIRRT S M EBAEREIZ OV TOZEGE | (BR) Y Ya—iar X 3,787,455
11 | BrEses | Zd A= N~ TV AT BB NI B LT (BR) A —A—— 315,000
12 | FrEes | &5 T AN — RO AT NZEBRB R —EADZEFE | () HYa—ar X 875,910
13 | RSN 2557 DA IVANAR—F AT AD FHIARD K (k) ALY a—sar R 907,410
14 | KK | F ARSI AT AH I (Tt () BNr/Va—sar R 14,660,835
15 | RS | £ AR EER AT DEGUEEE RO | () B Va—var X 7,796,723
16 | ¥ 5| 255 RS B AT M AT PT AR — I IR DK | ) Bary)a—sar X 301,035
17 | FERA| 255 ARG B AT MMl ) TR S — PR AEERGE | () Ha/Ya—sar X 4,655,385




18 | i 5| Z25E VPNUE—MEREEDZLFE (k) BV a—sar X 627,900
19 | FERKG| ) —2  AEEEHY AT DURDY AT LSRR OE AN NECH e 5 s (1) 1,205,316
20 | BEGEK| ) — A VAT LBV T L — R — N — R E O A LR | U —U—Z(FR) 53,613,000
21 [FERK | L5t D TAT N AT LD TE AR DT () B/ a—ar R 30,060,030
22 |FERK | 5t I TAT AT LEMRIZ BT DR IR T IR DK | () ALYV a—var X 5,574,450
23 |FERK) | &5t RE AT LERICB T OEAR T EER IRDLZEFE | () A/ )a—var X 2,835,000
24 | FERK) | L5t T AN — SERICB T DGR T HEESOEFE | () B )a—var X 526,000
25 | REERK| LT B AT NT — BB BT = PN ARADEBR DL L | () AV a—var X 28,024,000
26 | HrEEH0 | i JHFF e |Google Apps 7 B b+ i A KR ZZEITAR DK R T I7A A7 4 A 2,037,000
o7 | B | Z 3t (BB AT A IR DT — 5 O R OSBIMEEEFE D2 | (BR) BTG T Y —F 6,985,125
28 | R A | FHFFRE |ActiveVaultSSOFH OFI FHITARDZK KR VT I ET 4% 756,000
29 |KEERKIE FEFEE | A— L~ B AT M IR A ERH A —2 (BR) 2,520,000
30 [FERK |25t VE—RT7 7 BAV AT AR YU R SFITIR DK (BR) ALY a—sar R 1,970,220
31 [FERK | ZFE VE—br7 7 BAT AT LR YUfEEREZFEUR DA | () HaLY)a—var X 8,275,418
ENKREH B FEE
OEABHREELER 0 0
ORRIZONT, ZKHEF HFOEELEFONLGVEH 0 0
OARTHET, FLOBTLHADREIXELRETBENOHLIEH 0 0




FHR24FE FEHHRZER

(FR=1-1)

— R EUEA - BB EREAN]

1 =X %

25 JEE MU AR 95 T/ M 3 S O BT B - B S0 B D R - I SERR B D Al 1 A

2 Ex(EROBME

EIPRAAIRSFEAB L ZBE U A~ OHE oA S At 5 2 Web ¥ A M A L %

HE 9D, WENAEDOIEEEIZLY | BT RO TEFE LY A ORI EEX D,

3 ISR (BEAL:FF)

63
RE Mtk 5 _ "=
SHAREZE
LER BB
BN 7,468,572 26,298
5k HrLOETLH 820,139 0
55 BHSOEHEZE 2,584,203 17,767
BREEA 7,361,855 26,298
| FxE 7,166,254 26,298
56 A& 1,495,154 0
| EEE 195,601 0
5t EWE 136,523 0
LEARR B IMERER 208,649 0
AN 208,729 0
BRENER 80 0
EATE(HE) 0 0
2 5 — 0 TF Wk Bt e M4 310,541 0
L HA e 7 1F DR R R R4 A 18,521 0
EEMIERS) 54,869,401 24,884
L HIIEIN%A 51,755,947 17,767
55 HASOHEEE 2,565,681 17,767
LHAR B A 52,949,366 A 26,298
BEEMIRER) 53,675,982 16,352
4 ZRAEFEFHECFRIEZNEM:FA) (50 2BE2HN. Q@ OUANOZKMIZONTIE2507 FLL D]
No. | 22#9753% | ZFIFE R el ZREF S 2He5E(H)
1 |#EEes| FEt CHARTA - S | YA M B AR DY — BRI SRS EEI K | A SiAr 5= AT 107 2 (55) 10,143,000
[HHFY AR ZEE N ARDY AT 4L 7 TS BRI LEDTRA | ASiars—2F 47 2 (1) 3,999,000
2 | FRERK | ZEE THERA | - I 9 A NI B =1 52 R AR D4 — SR R OSSR I R385 | H STA L 2 — AT o 7 A () 1,275,120
ENREH K R
OFABRESTER 0 0
ORRICONT, ZHNHEFHDEFEEFONGZVEH 0 0
ORETHET. FEDRTORBRORECZBERIFTHBENDHIEM 0 0




E245E kB

R %

IJIIII

tEFEXEE

KRS

— R EEAN - HHIE

(FR=X1-1)

FIEN]

AT REE

1 =X %

RIS ORRZHIHE TR AN RIT, FMFIC LB ISR | FERE

NN _ EDT- DT +—T LD B,

2 Ex(EROBME

PR

OEE PSS PRI T TR | IS TR B O~ R A M

/71 Lo A DAHE D S fi F 2@ U

SRERHIZR T R ASAZRAF AR IESF 21TV RSO TREE J) 16 BT N-5<0 12305,

3 ISR (BEAL:FF)

V63
RE Mtk 5 . "=
SHEAREE
LER BB
BN 7,468,572 42,617
5k HrLOETLH 820,139 42,617
55 DO SE 2,584,203 0
BREEA 7,361,855 42,617
| FxE 7,166,254 42,617
1,495,154 4,039
| EEE 195,601 0
136,523 0
LEARR B IMERER 208,649 0
AN 208,729 0
BRENEA 80 0
EATE(HE) 0 0
2 H8 — % IF BREA EE SR 3,105,421 0
L HA e 7 1F DR R R R4 A 18,521 0
EEMIERS) 54,869,401 -
LHAEINER 51,755,947 -
55 BHOSOMEEE 2,565,681 -
LHAR B A 52,949,366 -
BEEMIRER) 53,675,982 -
4 ZRAEFEFHECFRIEZNEM:FA) (50 2BE2HN. Q@ OUANOZKMIZONTIE2507 FLL D]
No. | 22#9753% | ZFIFE R R4 ZHREFH 2+ %E(H)
1 | B4R | 3L SR 2A4F T o I NG R TR 7 4 — T | B AR DI 3 5 D Z FE (BR) ¥tk 3,672,900
EIIAEES e %8
(OFAERESTER 0 0
ORRITONT, ZHNHEFHDEFEERFONLGNEH 0 0
ARTHET, BEORTOCRROBREIXBERETHTNOHIEH 0 0




EROMEE FHENSHEREFTERNREE [SRUFAEL —BHEEA BAREEA]

(FR=1-1)

1 =E(eH) %

PEXER Gy 2 —E I E

2 BX(EROBE

FOLHBNLBESEE By o 21— (I AAET B - 5 ) D7

EEBAET D,

3 ISR (BAL:FF)

)% 53
18 = _ 1
H{& & SErEE

L HA IR IR AR
BB U 7,468,572 175,629
55 BHSOETTR 820,139 175,629
55 EhLDEMESE 2,584,203 0
BREEA 7,361,855 175,629
EEY 7,166,254 175,629
55 B 1,495,154 22,530
G 195,601 0
S5b EEE 136,523 0
LEAR B IMERER 208,649 0
BN AR 208,729 0
BRENER 80 0
EANBE(ESB) 0 0
L A — A% TF bR B BE SRR 310,541 0
L HAHE B IE kB EE SRR AR A\ 18,521 0
EEMERS) 54,869,401 -
L HAIEIN%A 51,755,947 -
55 HrOOWEEE 2,565,681 -
LHEIR A ER A\ 52,949,366 -
BEEMRER) 53,675,982 -

4 ZEREFEEBISFHEAIRNEL:TA) (B0 2BEEN. @ OUNORKIZONTIE2505 ML EDRH]

No. | Ri#753% | ZHTEH 44 ZEF S ZeEE(A)

1 |#Ess| T8 3 MR A A T (U AT ) (k) AT 1,640,520
9 | HEERK| T3 2 BRI IR I8 AR 15 - A RS T8 GRARETRE) | (BR) SRYPERLERT 1,260,000
3 |HrEE| TH 7230 B Bh IR HERF T8 (1) (UetaBTAE) 7 AE L (BR) 663,705
4 |FRERK| THE b— MR T F T i MER  (EARITAE) =SB NT) P A (1) 899,850
5 eS| T 220 B B IR AR L8 (2) (UetnBTAR) TRE IV (FR) 376,740
6 | FFERK| T H A dE xR AERF L3 (AR T E) (BR) =1 B 1,500,000
7 |EERM| T HE JRORER R A — o NERBEHERE T8 (IR BTAE) VA (k) 2,325,435
8 | FFEZN| RIR FoEE B B AR BR DM A0 QAR ETEE) | () U2 — 290,440
9 |BERK|ZE TR TEAHIR TR LD (M) GRARTEE) | HARIRT () 540,645
10 | #EiERK| 23 E— R T F T — R IRSF RO (EERK) (EIANTRE) | S5k L7279 —E 2 () 252,000
11 | FERK)| 255 AR IR i 2 T D 22K (VG 22K0) (AR T A) T (FR) 756,000




12 |HES | Z53E 73 B BRI R AT 23R 0 550 (M 240) (IRIART#E) T RXE L (KR) 2,170,560
13 | gesh| 5 IR TS AR A R ST 25 38 (VERZ2K0) (RAnlTEE) | (BR) e ERT 2,383,500
14 | FrE 2R | Z5E Hh o B LA B i PR ST 2 E D 0 (HE(H 2249) () &t~ —r T/ 3,213,000
15 |FFESK | Z55E T BEREER I PR ST 2Rt DA (VR 2EAY) (UARETAE) 7T w7 (FR) 4,725,000
16 | FEERK)| T S B R R Qi T 7 ok 3R L5 (5 U SHEBRENT 7)Y —EA ) 3,339,000
17 | RS | Z55E T L S [RS8 5E (5 AR (BR) = A2 231,000
18 | i Eesh| 5 T A_—F (BRT5 1) &SRR STZRE (B HAR) | =stise s 79— ) 7,517,160
19 | FrE 2R | 5L R PR 2 S 55 25 5E (5 BRER) R e e i PP (%) 586,656
20 | FEESN | Z5E 7 BRER i 7 1 R DR ST 25T (B AE) (BR) B ERT 1,417,500
21 | BES | &5t THBA 3% 0 2 1) i R <1 225 (B ) A B R (BR) 3,244,500
22 | B | ERE 2R TR R E R R IR ST 2 RE (B RAE) G L2 () 2,572,500
ENREH e R
OEARHEZETER 0 0
ORRITOVWC, ZHNHEFHDOEEEEONLBVNES 0 0
ONKRTRLT. BEOPBATCHRDOREIXEERIFTHTNOHIES 0 0




(FR=X1-1)

FH245E FHRFUIAFEXREERIBEE [CRMEED —BRMEEN FHREEA]
RRIRE T S e o A B B 3

1 E=X(FER) A

ITEIM L L TR DB L CODKIERUT & OB F e BRE B %

\

I
Y

o

2 EX(EROME

3 R (B M)

I %
= : Htk 5 - 1 s
SHAREZE
L AR B IR AR
BEUINEE 7,468,572 89,806
55 HHBOETH 820,139 89,806
55 LD EE 2,584,203 0
BrEEA 7,361,855 89,806
EES 7,166,254 89,306
1,495,154 15,119
B 195,601 0
56 wE® 136,523 0
LEIR B M EREE 208,649 0
B IMEE 208,729 0
BrENER 80 0
EANBE(HE) 0 0
2 H8 — A% IF BR A PE SR 310,541 0
2 HA $2 7 IF BR A EE SR A 18,521 0
EEMEES) 54,869,401 E
L HAEIN%E 51,755,947 -
35 HHSOHBLE 2,565,681 -
LHEIR A ER A 52,949,366 -
EEJIXRES) 53,675,982 -
4 ZEAFZEERICERLIEZNEAA:FA) (50 2BFERH. Q @u&m;@%’wnmﬂ;%wamuiw #9]
No. | 224975 3% | Z#7E 5 L% ZRHEFH 2eE (M)
1 | FFEZK| B SR QAR KT P AR B AR B A R FE S OB AL 351 252400 CRATIZ49) | A AR T4 E L —E 2 (BE) 1,700,752
2 |FEERK)| T FREERUT B IR AE RS HERF IS LR ITARDERK |/ v=osEsitts 27 1 (1) 2,992,920
3 | FFERN| LT FREEJRT 45 - b s (i 1 R IR ST R B3R R EN) | 7T w7 (BR) 1,556,100
4 | HEERK| T8 TSI A TR AR AL B R A T (S5 20 OB GEIRERA0) |39V =o ZES My 27 4 () 8,264,700
ENKREH = %
OEARHEZSTER 0 0
ARITONT, BRBFHOEZEESONBVNEH 0 0
i’%a‘é_&f EXEOBTPOAERORBIZEERIFTHELINDHIEY 0 0




(FR=L1-1)

1 E=X(RE)4

I3 A IR N RO T /N R BUA R OB TR R L2 XY | 25 F RO PR 3T 2 X 5720

2 FEERHOBE |(0OEFHEZE1T,
3 Nk (BAL: F)
4N b3
= : Mt a5 - " =
SbAEE
LEIR R BRI
BRI 7,468,572 1,109,371
55 HHDLOELE 820,139 0
55 BHDOBH 2% 2,584,203 1,103,264
REEM 7,361,855 1,108,826
EEY 7,166,254 913,225
55 AEE 1,495,154 831,730
G 195,601 195,601
5t EEE 136,523 136,523
LER B IMERER 208,648 0
RE M AE 208,728 0
BrENER 80 0
EANBE(HE) 0 0
L HA — AR IF R B PE BRI AE 310,541 545
2 HA He 7 IF R B PE B RIRE A 18,521 0
BEEMIEES) 54,869,401 22,681
L HAIEIN%E 51,755,947 1,110,401
55 HHOSDHENS% 2,565,681 1,103,264
LHEIR A ER A 52,949,366 A 1,108,624
EEEIRES) 53,675,982 24,458
4 SZHAEBEEBICHRIZNGEMTH) (W50 £E5EEH0. Q@ OUNOZMIZONTE2507 Ll EDRZH]
No. | R#75:% | ZZH0FERI 24 ZREF A ez (H)
1 |#EEZK A B =2y MTEUF IR —E 21 JAMP] D224 (Bk) R s s £t 504,000
2 |HERK| ) — R FHEH —IXyaro)—2F5K =HCMU— () 7,484
3 | FEEHK| ) — A FRIEIFUT & 5RE AL - BT /7 o A BE O IRSF HEB ZRT [roviorasbamva xors i) 2,016,000
4 |FrEZK| Y — A ATk B O NS R OSSR NIREVER - IoHEB DERE | (BR) V7 — R )T 699,300
5 | HrEEA| A {ifi & B AT A e — Manager IR HEE D E M LI | (BF) 7L+ 799,890
6 |FEESK|ZR IRU T JVEFF TN G version5. 601485 Y AT AHUE D FMEIT A | (0 F2E 2 989,100
T | HEERR| IR ANF AT A (B NERIR) TH B 0EGt B PIENF AT (BR) 1,596,000
8 | MR FEA PRIEIFUT A5 HEAL, ARERE f Ot F 1B O BUE S O F IR 55240 | () KIFPGL 3,307,500
9 |HEERK|ZE R 25T PR DB T FEITIR DK EFRENAR sk 831,600
10 | B2 | 23 N G AT A — NORSF B O (BR) ALY Ya—sar R 787,500
11 | RS 255 W25 T TV EH AL IR DIRST (BR) 72 588,420
FENREH 5 $%8
OEARHEELER 0 0
ORRITOVWTC, IHHEF HFOEEELONGNEHR 0 0
ONERFT LT, BEDORTORKROBRECXEERETHENDHIEN 0 0




